


Modello di lettera di impegno all’assunzione standard


Questo Modello è Fornito a Titolo Indicativo: Potrebbero Essere Richieste Informazioni Aggiuntive o Modifiche per Conformarsi Agli Standard Specifici.


[Data]

[Mittente]
[Via e numero civico azienda]
[CAP, comune e provincia azienda]

[Destinatario]
[Via e numero civico destinatario]
[CAP, comune e provincia destinatario]

Gentile [nome e cognome del candidato],

Noi di [nome dell'azienda] siamo lieti di comunicarLe il nostro impegno nell'assunzione per la posizione di [posizione lavorativa].

La invitiamo a prendere visione della nostra offerta formale. Essa contiene importanti dettagli sulla Sua retribuzione, sui benefit e sui termini e le condizioni del Suo previsto impiego presso [nome dell'azienda].

Con la presente, [nome dell'azienda] Le offre una posizione [a tempo pieno, part-time, etc.] e [a tempo determinato/indeterminato] come [qualifica], a partire da [data di inizio] presso [sede di lavoro]. L'orario di lavoro previsto è [giorni della settimana e ore di lavoro].

Sarà inquadrato con il [primo, secondo, terzo, etc.] livello del CCNL del settore [nome del settore]. Le mansioni previste per questo ruolo sono: [mansioni e responsabilità].

Le comunichiamo inoltre che il contratto di lavoro includerà un periodo di prova della durata di [numero e unità di tempo (giorni/mesi/settimane)].

Per questa posizione, [nome dell'azienda] si offre di iniziare con una retribuzione lorda annuale di [importo lordo in euro], che sarà corrisposta in [numero] mensilità annue.

Come parte della Sua retribuzione, Le offriamo anche [se applicabili, descrivi qui bonus, partecipazioni agli utili, commissioni, stock option etc.].

In qualità di dipendente di [nome dell'azienda], avrà diritto a [indicare brevemente eventuali benefit, come assicurazione sanitaria, buoni pasto, assicurazione dentistica, etc.].

Si prega di indicare il proprio accordo con questi termini e di accettare l'offerta firmando e datando il presente documento entro [data di scadenza dell'offerta].

Cordialmente,

[Nome e cognome del legale rappresentante]

[Firma del legale rappresentante]
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