Lettera di licenziamento per giustificato motivo soggettivo 
(Esempio con preavviso per scarso rendimento)

Questo Modello è Fornito a Titolo Indicativo: Potrebbero Essere Richieste Informazioni Aggiuntive o Modifiche per Conformarsi agli Standard Specifici.

15 marzo 2024

Egregio Sig./Sig.ra Rossi,

Ai sensi dell’art. 2118 c.c., con la presente la informo della cessazione del suo contratto di lavoro per giustificato motivo soggettivo con Globalispa a partire dal 1 aprile 2024, tenuto conto del periodo di preavviso previsto dal CCNL di riferimento. 

Il suo licenziamento è dovuto alle seguenti motivazioni:

Il 1 luglio 2023, le è stato fatto presente che il suo rendimento di lavoro sarebbe dovuto aumentare in base agli obiettivi fissati dall’azienda. Il 25 agosto 2024, le è stato presentato un secondo richiamo informandola che un mancato miglioramento della performance lavorativa, entro 60 giorni, avrebbe comportato il suo licenziamento. 

Non avendo raggiunto gli obiettivi prestazionali summenzionati, l’azienda ha ritenuto opportuno terminare il suo contratto di lavoro. 

Riceverà il pagamento del trattamento di fine rapporto, il compenso per ferie e permessi non goduti e la somma relativa alla tredicesima e alla quattordicesima nella data di decorrenza del contratto di lavoro.

La invitiamo anche a restituire tutte le proprietà dell’azienda in suo possesso, badge, veicolo e cellulare aziendali inclusi, entro il suo ultimo giorno di lavoro. 

Qualora dovesse avere domande sull’accordo firmato, sui compensi che le spettano o sulle proprietà da restituire, non esiti a contattare Luca Bianchi al 333 0000000. 

Cordiali saluti, 

Maria Ferrari
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